GVLT : Pio Phuwong Thio Ham Sé Va Ung Dung Pao Ham

DANG 3:

Cau 58:

Cau 59:

Céu 60:

Céau 61:

Céu 62:

DANG 4:

Cau 63:

Cau 64:

Cau 65:

Céu 66

Cau 67:

MAX-MIN CUA HAM SO PA THUC TREN K

Trén khoang (O; +OO) thi ham s6 y=—-x®+3x+1

A. c6 gia tri nho nhat 1a 3. B. co gia tri 16n nhat 1a —1.
C. c6 gia tri nhd nhat la 1. D. c6 gid tri lon nhat 1a 3.

/4 3 . N -/ . 4 N 4 A N
Cho hamsé y=x° _EXZ +1. Goi M lagiatri 16n nhét caa ham sé trén khoang (—25;%). Tim

M.

129
250
Gid tri 16n nhat cia ham s6 y = —x*+3x+1 trén khoang (0;+o0) bang :

A 3. B. 1. C. -1. D. 5
Trén khoang (0; +c0) thi ham s6 y=—-x>+3x+1.

A. C6 gia tri 16n nhat 14 Maxy =—1. B. C6 gi4 tri nho nhat la Miny = 1.
C. C6 gid trj 16n nhat 1a Maxy =3. D. C6 gié tri-nhénhat l& Miny = 3.
Cho ham s6 y = x* —2x* +5. Khang dinh nao sau diy dung;

A. Ham s6 khéng c6 gi trj nho nhat, khong c¢6 gid tri 1gn nhét

B. Ham SQ c6 gia tri nho nhé}t, c6 gid tri 16n nhat ’

C. Ham s6 co gia tri nho nhat, khong co6 gia tri 16n nhat

D. Ham s6 khong c6 gié tri nho nhat, c6 gia tri lonnhat

MAX-MIN CUA HAM PHAN THU'C TREN-DOAN [A,B]

1

A M=1. B. M C. M=0. D.M:2

X ExX+4
X+1

A. 5. B3, C. 4. D. —.

Gi4 tri nho nhat cua ham s6 f (x) trén doan [O; 2] bang

2
X Y I £ X
Tim gié tri I6n nhat cdla ham's¢ y =

+13 trén doan [2; 4] .

A maxy=7, B: maxy=6. C. maxyzl—l. D. maxyzg.

[2:4] [2:4] [2:4] 3 [2:4]
2

. > N YRR Ay ox ag s ) £, \ £ X
Goi My, m thintu la gia tri 16n nhat va gia tri nhé nhat cia ham s6 y =

Tinh P=M +m.

+13 trén doan [—2; O].

A. P=-5. B. P=-3. C. P=1. D. P:—%.
X N SR Z X*+3
Tim gia tri nho nhat cia ham so y = 1 trén doan [2,4]
19 o o o
A miny= —.. B. mny=-1. C. miny= 6., D. miny=- 2.,

4] 3 k4] k4] 4]
-7z . 4 by 4 1 A
Gia tri nho nhat cua ham so f (x) = x+22 tren doan [1;5] bang
X

A 8. B. 4. C.17. D. 8.

5
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Céau 68:

Céu 69:

Céu 70:

Cau 71:

Cau 72:

Céu 73:

Céu 74:

Céau 75:

Cau\76:

Cau 77:

’ A [ s 1z A \ Iy A 5 \ A 2 A 1
Tinh tong gia tri 16n nhat va nhé nhat ciia ham s6 y = X* + = trén doan [E ; 2} .
X

NS B. 22 C.8. D. 6.
4 4
cr 1 A x o eg o . L, . \ £ 2x2+x-2 " . A 3
Gia tri 16n nhat va gia tri nhd nhat cia hAm s6 y = — trén doan [—2;1] lan lugt bang:
—X
A.lva-1 B.2vaO. C.0va-2. D.1va-2,.

s A . 5 A 5 \ A 9 A N
Gié4 tri nho nhat cua ham s6 y = x+= trén doan [2;4] la:
X

. . 13 . . 25
A. miny=6. B. mny=—. C. mny=-6. D. miny=—.
[2: 4] y (2:4] y 2 [2:4] y (2:4] 3 4
2
Goi M , m Ian luot 12 gi4 tri 16n nhit va gi4 tri nho nhét ciia him sb y = > £ irén [-2;1]. Tinh
T=M+2m.
A.T:—E B. T=-10 C.T:—Z—1 D.T=-14
2 2
Tim gia tri 16n nhat ctia ham s6 y = X +1+ > trén doan.
X+
[-1; 5].
46
A. maxy=3. B. maxy=4. C. maxy=-5. D. maxy=—.
[-15] [-15] [-1,5] [-15]

X 1y £ RV . s 1a A 1 3
Tim gia tri I6n nhat (max) va gia tri hho nhat (min) cia ham s6 y = X + — trén doan {E ; 3} .
X

10 . 5 10 . 13
A . maxy=—, miny=—. B. maxy=—, mny=—.
{:ﬁ;g} 3 [é;g} 2 F;g 3 [E;g 6
2 2 2 2
C. maxyzm,minyzz. D. maxy:E,miny=2
F;S} 3 F;% F;% 3 F;S
2 2 2 2
\ R Py R £ X* —4x N .
Tim gia tri nhé'nhat ctia ham s6 y = trén doan [0;3].
2x+1
A. miny =-1. B. miny=—§. C. miny=-4. D. miny=0.
[0:3] [0:3] 7 [0:3] [0:3]
p £ mx+5 , ., . i N .
Ham'so fi(x)= o cogid nho nhat trén doan [0;1] bang —7 khi
A.m:g. B. m=0. C. m=1. D. m=2.

. A \ s s 1z A \ .7 . 5 A 5 \ A 2X_1 A
Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cia ham s6 f (X) = il trén doan
[0;3]. Tinh gia tri M —m.

9 1 9
A.M-m=3. B.M-m=—, CM-m=-, DDM-m=——,

4 4 4
Tim gia tri 16n nhit cia ham sé y = . +_1 trén doan [1;2].
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Ham Sé Va Ung Dung Pao Ham

A maxyz—l. B. maxy=1. C. maxy:l. D. maxy:—1
[1:2] 2 [1:2] [1:2] [1:2] 3
. . 2 .
Cau 78: Gia tri nho nhét ciia ham sd y = x> += (v6i x>0) bang:
X
A 4. B. 1. C. 3. L2,
Cau 79: Gia tri nho nhét cia ham s y = X—_i trén doan [0;3] la:
X+
A. min y=-1. B. min y=1. C. miny=-3 min y ==
xe[0; 3] y xe[0; 3] y x€[0; 3] y xe[0; 3] y 2
2
CAu 80: Gi4 trj nhé nhét ciia ham s6 y =~ trén doan B;s la:
A -2 B.1. C. -3. N
2 3
A \ cr 1 I \ £ 3x-1 .
Cau 81: Tim gi4 tri 16n nhat cia ham s6 y = 3 trén doan [0;2].
A. 5. B. —l. C. 5. l
3 3
Cau 82: Gia tri nho nhat ciia ham sb y=1+X+ ﬂ trén doan [—3; —1] béng
X
A. 4. B. 6. C.-5. . 5.
CAau 83: Gia tri 16n nhat cua ham sb y = X +i trénedOan []; 3] bang.
X
A. rr[}g]xy:4 B. rﬂg]xyze C. rﬂg]xy:S '”[lg]XVZS
S X2 2X s _
Cau 84: Gia tri 16n nhat cua ham s6 f(x) = trén doan [0;2] ?
A. § B. 0. C. 3. §
3 2
. . x*+3
Céu 85: Tim gia tri nho nhat ctia ham so y = 1 trén doan [2; 4]
. 19 : . .
A . miny=—. B. miny =-3. C. miny=-2. . miny=6.
241 3 [2:4] [2:4] [2:4]
Cau 86: Tim gia trisnho nhat m caa ham sé: y = X* += trén doan Bz}
X
17
A. m=5. B. m=3. C.m:I. . m=10.
2
Cau 87: Gid tri 1on nhét ctia ham s y= ﬂ trén doan [—2; %} béng.
——4 B. 4. C. -3. L
3 2
A - T S £ X +3 .
Cau 88: Tim gié tri nho nhat cia ham s6 y = 1 trén doan [2, 4] .
X_
A. miny=6 B miny—B C. miny=-2 miny =-3
© (2] ' C (2] 3 - (2] ' [2:4]
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Céau 89:

Céau 90:

Céu 91:

Cau 92:

Céu 93:

Céu 94:

Céu 95:

Céau 96:

Céau 97:

Cau 98:

Cau\99:

X_5 trén doan [0;2] la.

Gia tri nho nhat cia ham s6 y =

A B 1. C. 2. D. -1,
5 4 3
Trén doan [-2;2], ham s6 y = Txl (v6i m=0) dat gia tri nho nhét tai x =1 khi va chi khi
X"+
A m=-2. B.m=2. C. m<0. D. m>0.
2 p—
Gia tri 16n nhét cua ham sd f(x)=)(+—3);1 trén doan [-2;0] la:
X_
Al B. 3. C.2. DI 1.
2 4

_m?

A 7 s 7 . A A 1.3 A _1 r 7z s 1z A A M A
SO cac gia tri tham s6 m dé ham s6 y = ———— c0 gid tri [6n nhat trén [0; 4] bang 6 la

A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
+11 trén doan [—2, 0]

. A TR T £ X
Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat ctia ham s6./y = 3

. Gia trj biéu thic 5M +m bang

A.E. B. —2—4. C0. D. —ﬂ.
5 5 5

7 5 e . 5 A \ (4 s 1z A 5 ;) A 4 A M
Tich cua gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat cua ham sonf ()= x+— trén doan [1; 3] bang.
X

A.ﬁ. B.g. C. 20. D. 6.

3 3

T £ X+d N
Gia tri nho nhat cia ham so y = 1 trémdoan [2; 3] la
X —

A. 3. B. 3. C. 4. D. 2.
A X A -, . 3 , Lo x ssoaea, Lo o \ Z X2+X+4 n
Ky hiéu a, A lan luot la'gia tri nho nhat va gié tri 16n nhat cia ham so6 y =1 trén doan
X+

[0;2]. Giatri a+ A'bdng
A. 12. B. 7. C. 18. D.O.
Gia tri 16n nhat cua ham sd y = x +f trén doan [1;3] bang.

X

A. m%]xy=5 B. m%]xy=4 C. rH%]xy:G D. maxy=3

L L [1:3]
. . x?
Tim gid tri}lén nhat cia ham s6 y =

+f trén doan [2; 4].

A maxy=7. B. maxy=6. C. maxy:E. D. maxyzg.
[2:4] (2:4] [2:4] 3 [2:4] 3

Biét ham s y=f (X) lién tuc trén 1 ¢c6 M va m lan luot la GTLN, GTNN cuta ham s trén
doan [0;2]. Trong céc ham s6 sau, ham sd nao cling c6 GTLN va GTNN tuong tmgla M va m
?.

A.y:f(x+ﬂ). B.y:f( 4x j

X2 +1

C.y=f (\/Z(sin x+cosx)). D.y= f(\/Z(sin3x+cos3x)).
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Cau 100: Gia tri 16n nhat cuaaham sé y = 3 _31 trén doan [0;2] bang

1
A. 9. B. 3. C. 5. D. 3.

N . s e . R : x+1 . ) . R
Cau 101: Goi m la gia tri nho nhat cia ham s6 y = 3 +2 trén [-1,1]. Khi do gi4 tri cua m la:
X_

A.m=—§. B.mzé. C. m=4. D. m=-4:

2

Cau 102: Ham s§ y =>—>% ¢§ gi4 trj [6n nhét trén doan [0;3] 2

A. Ll B. 2. C.0. D. 3.
+11 trén'doan [—2; O].

A . A YT S U SN I X
Cau 103: Goi M, m lan lugt 1a gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cia ham s6 y = >

Gia tri biéu thirc 5M +m bang

A 4. B. 0. c. -2, p. 24,
5 5
Cau 104: Gid tri 16n nhat va gié tri nho nhét ciia ham so f (x) = o X ttén doan [12] lan luot 1a
+
Al 3 5 1118 {14y o 1.7
5 2 3 5 3 2 3 2

Cau 105: Tim gié tri I6n nhit cia him s6 y = S+ 31 trén doan-[0; 2] .

A. 5. B. -1, cl D. -5

3 3 '

Cau 106: Gia tri nho nhat cia ham sd y <%— 5+— trén doan %,5} bang:

A. 3. B.i. 5. D. —§.

) 2
Cau 107: Gia tri nh6 nhét ctia ham'sd y = X—_i trén doan [0;3] Ia:
X+
. . 1
A. miny=-3. B. miny=1. C. mny=-1. D. miny=—.
053] y= [0:3] = [0: 3] y [0:3] y 2

Cau 108: Gia trj [§nnhat, gid tri nho nhat cua ham s6 y = x° +3x* + x -1 trén doan [-1;2] lan luot 12

A. 21;0. B. 21;—£. C. 19;—£. D. 21, —i

9 9 9
2 a—
Cau 109: Gia i 16n nhat ciia ham s0 y = &X;?’ trén doan {—2; ﬂ la
X_
A. ! B. —E C.1 D. -3
2 3

CAu 110: Gid tri nhd nhét ctia ham s6 f (X)=x+ . 3 5 trén doan [3; 6] bang

A 6. B. 24/3+2. C. % D. 24/3.

2
Cau 111: Cho f(x)= ;—X—er Goi M =max f (x);m=min f (x), khi 46 M —m béng.
xX*—4x+5 4 [0:3] [0:3]
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Cau 112:

Cau 113:

Cau 114:

Céu 115:

Céau 116:

Cau 117:

Cau 118:

Cau 119:

Céau 120:

Céu 121:

A.g. B.ﬁ. C.Z. D. 1.
5 5 5
Tim gia tri 16n nhit cia ham sé y = _5 trén doan [—1;3].
X+
A. ! B. > C. =3 D. >
5 3 4 8
.7 s 1z A 5 \ A 1_X A Y
Gia tri 16n nhat cta ham so y=2— trén [—3; 0] la
- X
4 4 1 1
A ——. B. —. C. —. D. ——.
5 5 2 2
, 1t A N A K, er g s , £, \ £ X2+ x+ A
Kihi€éu m va M lan lugt 1a gié tri 16n nhat gia tri nhé nhat cia ham soy y = 1 trén doan
X
, e .. 2 M
[0;3]. Tinh gia tri cua ti s6 —..
m
A2 B. % c. 2 D. 2.
3 3 3
. g X2=3X i o7 13
Ham sé y = c6 gia tri 16n nhat trén doan [0;3] la:
A. Ll B.O. C. 2. D. 3.
Goi M, m lan luot la gia tri 16n nhat, gid tri nho nhat cia ham s6 f(x)=x’ 18 irén dom
X
[4;-1]. Tinh T=M +m.
A. T=25. B. T =32. C. T=16. D. T=37.
Gia tri 16n nhét ctia ham sb y= X+i1 trén doan [—4; —1] bé'mg
X_
A. 5. B: —1—1. C. —g. D. 9.
2 5
sl Ay oo pox £ 3x=1 ., R
Gia tri 16n nhat cia hdm so Y= 3 trén [0;2] 1a
A. -5 B.5 C. 1 D. -1
3 3
Choham s6 H(x) = >—2, véi m la tham sé. Biét min f (x)+max f (x)=—-2. Hay chon két
X+1 [0:3] [0:3]
luan dang.
A m=2. B.m>2. C. m=-2. D. m<-2.
Cho ham s6 y = X+L2, gia tri nho nhat m cta ham sb trén [—l; 2] la:
X+
9 1
A. m=0. B.m=2. C.m=-—. D.m==.
4 2
;1A N A Ny £ c, - , I . J X*+X+4 n
Kihiéu M va m lan luot 1a gia tri 16n nhat, gia tri nhé nhat cia ham s6 y = EETE trén doan
X+
. . . M
[0;3]. Tinh gia tri cia — .
m
A2 B. 2 c.? p. 4
3 3 3
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CAu 122: Tim gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = X+ 4 trén doan [1;3].
X

A gy =3 i a C s
Cau 123: Tim gi4 trj 16n nhat ciia ham s6 f (x) = 5 trén doan [14].
X+
A. max f (x)=1. B. Khong ton tai. C. max f (x):l.
[L:4] [1:4] 3

D. max f (X

D. maxy=4.

[1:3]

2
[L4] )_5'

N ; 2— ) ) . .
Cau 124: Chohamso y = 1—X Goi M, m lan lugt 14 GTLN, GTNN cuia ham s6 trén [2;4]. Khi do.

1 2 1

A.M:O,m=_7. BM==,m==, c.|v|=§,m=o.

3 2
DANG 5: MAX-MIN CUA HAM PHAN THU'C TREN K

A (4 . 5 A 5 \ A 2 e N
CAu 125: Gia tri nho nhat cia ham s6 y = x> +— voéi X >0 bang
X

A 4. B. 2. C. 1.

. Tinh gia tri cta biéu thie 5M +m.

D. M=0, m=-1.

D. 3.

. . . . X+1
Cau 126: Goi M, m lan luot 13 gi4 tri 1én nhat va gia tri nhd nhat ctia ham s6 Y= 1 trén doan [-2,0]

A2 B. 2. c.0. “
5 5 5
. e A MX A—
Cau 127- Trén doan [-2;2], ham s6 y = a1 dat gia trion nhét tai x =1 khi va chi khi
A m=-2. B. m<O0. C. m=2. m>0.
2
Cau 128: Tim gié tri nho nhat cua ham sody = X S trén (2; 6].
X_
A. r(rzl;lﬁrfy=9. B. r(rZ\;lsr]ly=8. C. r(r21;|6r]1y:4. .rr21|6r]1y 3.
Cau 129: Gié tri nho nhat ciaham 6 y=x’ +2 (véi x>0) bang:
X
A. Ll B: 3. C. 4. 2.
X+1
\  TX)=" [13]
Cau 130: Gia tri 1on nhat.ciia ham so X+2 trén doan bang
2 6 4 5
A3y, B. 7 C. 5. .6,
Cau 131: Gig tri pho nhét caa biéu thire A= 2% —X*6 13
x> —2x+1
A. 2. B. 2. C. 1. -1.
2
Cau 132: Cho ham sb y = ?)Xt—Z);jLs, tap gid tri ctia ham s6 1a:
X2+
15
A [34]. B. [2,4]. c. [ : 5} [23].
A o . . 4
Céu 133: Tim gié tri nho nhat caia ham so Yy = X+— trén khoang (O; +oo).
A iy =a. B. finyy =0. C- miny=3. - iny=2.
GVLT : Pao Phwong Thdo Trang 7
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Céau 134:

Céau 135:

Céu 136:

Céu 137:

Céau 138:

Céau 139:

Céau 140:

Cau 141:

Caml42:

Céau 143:

Tim gid tri nho nhat ciia ham s6 y:is—l khi x>0.
XX
A 2B p. -1 c.o. p. 283
9 4 9

Giatri nho nhat chiahamso y = 2X+7 trén khoang B;+ooj la:
Al B. 3. C. 2. D. 5.
Cho x, y la cac s thuc thoa man diéu kién: 3“2 log, (x—y) =%[1+ log, (1-xy)]. Tim'gia

trj 16n nhét cta biéu thirc M =2(x° +y*)—-3xy.

A T. B.E. C.E. D 8.
2 2
L sz 1. .11
GTNN cua ham so y:X—5+; trén 5;5 :
A.l. B. —§. C. 3. D. -2.
5 2
. N . N RIS S SR £ X+ X% + X s
Goi M va m tuong Ung 1a gid tri 16n nhat va gia tri phd nhat cua ham s6 y :W. Khi do
X+
M —m bang:
A.E. B. 2. C. 1. D.l.
2 2
Trén khoang (0;1) ham sé y:x3+§ dat gia tri nho nhét tai x, bang
1 1 1 1
A —. B. —=. C. =. D. —.
33 {3 2 3
\ x . s L, , z 2 e , z , R z X+2m2—m ”
Tim tat ca cac gia tri thac'cua tham s6 m dé gia tri nho nhat cia ham s6 y = 3 trén
X_
doan [0;1] bang —2.
‘ 3 5 3
A. m=-1 hoac m=§. B. m=2 hoac m:_f'
< 1 5 5
C. m=%hoac m=—5. D. m=3 hoac m:—E.
2
¢Tio M 86, y = X H1OX*20 o bidu thire ding.
X +2X+3
A. Min1 yzg. B. Max1 y="7. C. Mlin yzg. D. Mlin y=3.
4= o= {3 {3
Gia tri nho nhét cia ham s6 y = x-1 bang
X*+1
A 0. B. -2. C. -1. D. —/2.
oz 3 +2x+3 . . TN
Chohamso y = BRI tap hop nao sau day la tap gia tri cia ham s6?
X%+
: : 15, :
A. [3:4]. B. [23]. C. ?,5 : D. [2;4].
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Céau 144:

Céu 145:

Céau 146:

Cau 147:

DANG 6:

Cau 148:

Cau 149:

Cau 150:

Céau 151:

Céu 152:

Cau 153:

Cau 154:

Céu 155:

Gia tri nho nhat cia ham sd y = le 1 trén doan [2;3] béng:
— X
A. —Z. B. -3. C.E. D. 5.
2 4
: . 4
Goi M 1a gi4 tri nho nhat ctia ham s6 Yy = X—l+—1 trén khoang (1;+0). Tim m?
X_
A. m=5. B. m=3. C. m=4. D. m=2.
Gié tri 16n nhat cua ham s6 y = 24 la
X“+2
A. 5. B. 2. C. 10. D.. 3.

. A \ .7 s 17 A \ .7 . 5 A 5 \ A 4 A
Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhat va gia tri nhd nhat cia ham so y = X+ 2+ o1 trén doan
X+

[0; 3] Tinh P=M +m..
A. P=11. B. P=10. c P=12 D. P =30.

MAX-MIN CUA HAM SO VO Ti TREN [A,B]

Tim tap gia tri T ciia ham s6 y = X+v4—Xx°..

A T=[-22]. B. T =[0;2]. C T=0;242] D.T=[-22/2].
M, m lan luot 1a gi tri 16n nhét, gi4 trimho nhét cia ham s6 f(x)=x+1+y2—x*. Tinh
M —m?

A. M-m=22. B.M-m=2-+/2. C.M-m=4-42. D. M—m=2++/2
Goi M, m lan luot 14 gid tri46n nhét) gia trj nhé nhit cua ham s y = x(2017+\/2019—x2)

trén tap xac dinh cua n6. Tinh M —m:

A. 201942019 + 201 7/2017.. B. 4036.
C. 4036+/2018 . D. ¥2019 ++/2017 .
Cho ham s6 y.=x-++/12—8x* . Gia tri I6n nhét cuia ham s6 bang:
A 4. B. 3. C. 1. D. 2.
Tim giadtri lon‘nhatcua ham s y = f (x)=xy1-x".
Armax =\f (x)=f —ﬁ :l. B. max = f Q :l.
[-17] 2 2 R 2 2
C. max = f Q :l. D. max = f Q =0.
[~11] 2 ) 2 (=1 2

Goi m va M lan luot 14 gia tri nho nhat va gid tri 16n nhat ctia ham sé y = X—\/m . Khi d6
M —m bang

A 4. B. 2-/2. C. 2(v2-1). D. 2(v2+1).

Gia tri 16n nhat cua ham sb y =v-x?+2x la

A \3 B.1 C.2 D. 0

Gia tri nho nhét va gia tri 16n nhét ctia ham s6 y = —3++/4—x? 1in lugt la.
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Céau 156:

Céu 157:

Céau 158:

Céau 159:

Céu 160:

Céau 161:

Cau 162:

Céu 163:

Céau 164:

Céu 165:

Céu 166:

Cau 167:

A. 0;2. B. -3;-1. C. -3,0. D. -2;2.

Tim x dé ham sé y=+/X+2 ++/6—x dat gi4 tri I6n nhat?

A x=2. B. x=0. C. x=-2. D. x=4.

Gia tri nho nhét, gia tri 1n nhat cta ham s6 f (x) =5(vX—1++3=x)+J(x-1)(3-x) lan luot

[AmvaM,tinhS=m?*+M?2.

A. S=170. B. S=169. C.S=172. D. S=171.
Ham sb y = = trén doan 0<X<1 c6 gia tri 16n nhit va gia tri nho nhit thoéa man déng
X“+1
thire.
A' yfnax +y:1nin =16 ' B y::wax +y:1nin = 4 C yfnax +y;1nin =1' D yﬁwax +y:111in :8 :
Gia tri nho nhat caaham sd y = x-1 biang
x* +1
A 1. B. —/2. C.0. D. -2.
Ham s y = 44/x2 —2x+3 +2x— x2 dat gi4 tri 16n nhét tai hai gi4 tri"k ma tich ctia chung 1a:
A. -1. B. 1. C. 0. D. 2.
Goi m, M tuong tmg 1a gi4 tri nho nhat va gid tri 16n nhét ciia hamsd y =+1—x ++/1+x . Tinh
tbng m+M .
A 2. B. 2++/2. Cy2(1442). D. 1++2.
Tim x déham sé y=x++/4—x* dat gid tr nho HHAL.
A. x=+/2. B. x=1.. C. x=-2. D. x=2V2.
Tim gia tri 16n nhit M cua ham s6“y = Vx> +6x 5.
A M=1. B. M&=3. C. M =5. D.M=2.
Cho ham s6 y =/—x* +2x /Gié tri'lgnthat cta ham s bang:
A 3. B..0" C.2. D. 1.
Goi M, m 14n lugtla,gid tri [6n-nhit va nhé nhat cia ham s6 y =+/5—4x trén doan [-1; 1]. Khi
d6 M —m bang
A. 9. B. 3. C. 1 D. 2.
Cho-ham sé 'y.=+/3x—x* +m (m la tham s6). Bé gia tri 16n nhat cia ham s trén doan [O; \/ﬂ

bing 542 thism phai bang :

AN, B. 4V2. C.\2. D. 24/2.

Tinh dién tich I6n nhat S__ cta mot hinh chir nhat noi tiép trong nira duong tron ban kinh
R ='6¢m néu mot canh caa hinh chit nhat nim doc theo duong kinh caa hinh tron ma hinh chi
nhat d6 noi tiép.

GVLT : Pao Phwong Thdo Trang 10



GVLT : Pio Phuwong Thio Ham Sé Va Ung Dung Pao Ham

Céu 168:

Céu 169:

Céu 170:
Cau 171:

Cau 172:

Céu 173:

Cau 174:

Céu 175:

Céu 176:

Cau 177:

Céu 178:

Céu 179:

Cau 180:

Céau 181:

Céau 182:

A. S, =18cm?, B. S, =367cm?. C. S, =36cm?. D. S,.. =967zcm?
Goi M 1a gia tri 16n nhét ctia ham sb y:(x—l)\/B—_xz. Tim M .
A.Mzﬁ. B.Mzﬁ. C. M =0. D.M:ﬁ.
4 4 2
Goi M Ia gi tri 16n nhit va m 1 gi4 tri nho nhét ciia ham s6 y = xy/1—x2 . Khi d6 M +m bing.
A.0. B. 1. C.2. D. 1.
Gia tri nho nhit ctia ham sé y =3x++10—x* Ia.
A. 3410 B. 10. C. Khong xac dinh. D! 3J10.
Gia trj 16n nhat cia ham s y =v/—x* +2x bang
A1l B. 0. C. 3. D.2.
Tinh gia tri nho nhét ctia ham s6 y = 3x++/10—x* .
A. 10, B. -3410. C. 3J10. D. 24/10.
Tim tép gié tri cia ham sd yzm +\/9—_x
A T=[242; 4]. B.T=(9). C.1=[0; 242]. D. T=[L 9].
Goi M, m Ian luot 14 gia tri 16 nhét va gi4 tri nhd\nhit clia ham sé f (X) = x+y4—x2. Tinh
M-—m..
A. M-m=22. B*M-—m=2/2+2.
C.M-—m=2J2-2. D. M—m=4.
Gié trj 16n nhét ciia ham s6 f (x) = — 2%+ \V8x—4x? Ia.
A 2. B. -1 C.1. D. 0.
Biét ring phuong trinh 2= Xt V2% —\/m =m c6 nghiém khi m thudc [a;b] véi a, b
el . Khi do gia tri ciiaT =(@+2)x/2 +b 1?
A. T =0. B. T=3J2+2. C.T=6. D. T =8.
Tong gia tri Ionnhat va gidrtri nho nhét ciia ham s6 y = \/ﬁ -x la
A. 2+4/2. B. 2. C. 2-2. D. 1.
Tim x @é.ham $6=y'= x +4—x? dat gid tri 16n nhét.
A x=242" B. x=+/2. C. x=1. D. x=2.
Gia tri nhoynhat ctia ham sd y:\6/; +864—x béng.
A2 B. 24/32. C. 1+4/65. D. {/3+8/61.
Ham sb f (x)= X+\/]? co tap gia tri 1a.
A [142]. B. [-L1]. C. [0:1]. D. [-L2].
Tim gia tri 16n nhét, gia tri nho nhét cia ham sb: f (X) = \/ﬁ +X.
A. {mi”:_“@. B. {mi”:_ﬁ. C. {mi”:"@. D. {mi”:_ﬁ.
max = 2 max =3 max = 2 max =4

Gié tri nho nhét cia ham s f (X)= +/x*—2x+5 trén doan [-1;3] Ia:

GVLT : Pao Phwong Thdo Trang 11



GVLT : Pio Phuwong Thio Ham Sé Va Ung Dung Pao Ham

Céu 183:

Cau 184:

Céau 185:

Céu 186:

Cau 187:

A. 243. B.g. C. 2\2. D.2.

Goi M, m lan luot la gi4 trj 16n nhédt va gid tri nho nhit ciia ham sé f (X)=x++4-x. Tinh
M-m.

A M-m=2y2-2. B. M-m=4.

C. M-m=22+2. D. M-m=242.

2

. X YR Ay on g ) £, o \ £ X
Goi M, n lan luot 1a gid tri 16n nhat va gia tri nhé nhat ctia ham s6 y =

-3 trén doan [—1; E}
2 2

Ménh d& nao sau day 1a ding?

A.M+n=E. B.M+n=§. C. h. D.M+n=ﬂ.
6 3 3
Goi M,N Iin luot 13 gia tri 16n nhét, gi4 tri nho nhit cia ham s6: y = X+ 4 2x2.,
Gia tri cua biéu thac M +2N .
A 242+4. B. 24/2-2. C. 242 +2. D. 2J2-4.
Gid tri nho nhét ciia ham s6 f (x) =2 —2x+5 Ia
A2 B. \5. C.2J2. D. 3.
Téng gia tri 16n nhat M va gia tri nho nhat m cda hamisé f (X) :(X—G)\/ x*+4 trén doan

[0;3] c6 dang a—byc véi a lasé nguyén va b, ¢.Ja ¢4e-sd nguyén duong. Tinh S=a+b+c.
A. -22. B. 5. C4. D. -2.
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